### What is Organix Weed Blitz?

Organix Weed Blitz is a new generation in knockdown and pre-emergent weed control. As an organically certified product, it provides a proven solution for sustainable weed control. This plant derived bioactive, offers an alternative to conventional herbicides, with long term environmental and economical benefits.

## Key Features of Organix Weed Blitz:

- BFA Certified Organic Product
- Broad Spectrum pre-emergent and knockdown weed control
- Non residual chemical action
- Environmentally safe
- Provides Operator and Public Safety

# **BENEFITS OF ORGANIX WEED BLITZ**

- Fast acting and highly effective
- Significantly enhances the efficacy of a range of other herbicides
- Controls glyphosate tolerant and resistant weeds
- Kills weed bank without harm to roots or soil microbes
- Reduces spraying by up to 50%

For more information call toll free 1800 630 008











Helping Australia Grow

### **BFA Certified Organic Product**

Organix Weed Blitz is a BFA certified product. With registration as an Australian Organic Registered Garden Product this provides confidence for the end user, knowing that this product has been produced and manufactured in-line with the strict standards set by the Australian Government, approving its use in an organic production setting.

### **Broad Spectrum Weed Control**

Organix Weed Blitz controls over 3000 species, including plants that have developed resistance to synthetic herbicides It has also been extensively used for its knockdown action in the control of noxious weed such as blackberry, patterson's curse, thistles and other invasive weeds. It also provides pre-emergent weed control, targeting weed seed populations in the soil and greatly reducing emerging weed pressure.

## Environmentally Safe

Organix Weed Blitz will immediately improve weed control programs environmental impact. It has a neutral pH, zero

residue, breaking down into a naturally occurring oxide within 72 hours. It has no effect on birds, bees, microbial and earthworm populations. When incorporated into maintenance programs it will immediately begin to improve your soil health and alleviate soil residues.



Before treatment



1 hour after treatment





2 hours after treatment



#### **Operator and Public Safety**

Organix Weed Blitz offers a new level of safety. With no re-entry period required after spraying. Organix Weed Blitz Concentrate Herbicide is an ideal control method for use around a wide variety of public and municipal environments including:

• Schools

• Urban Spraying –Streets and Roads

• Botanical Gardens, Parks and Public Reserves

National Parks and Water Catchments

Waterways, Drains and Aquatic Weeds

Native Plantings

Golf Courses and Recreational Facilities

Helping Australia Grow